

# ...а Плисецкая отказалась

Пресненский межмуниципальный суд Москвы удовлетворил иск о защите чести, достоинства и деловой репутации известной балерины Майи Плисецкой к газете "Московский комсомолец" и корреспонденту Владимиру Симонову. Последний является автором статьи "Здравствуйте, я дочь Майи Плисецкой", в которой приводились отрывки из писем Юлии Глаговской, утверждавшей, что ее тайно родила Майя Плисецкая в Ленинграде.

Суд признал эти сведения не соответствующими действительности и постановил в двухнедельный срок опубликовать опровержение сведений в отношении Майи Плисецкой. Суд также обязал взыскать с ответчиков в пользу балерины компенсацию морального вреда - в размере 10 тысяч рублей с "МК" и 8 тысяч рублей с Владимира Симонова.

В ходе заседания к материалам дела был приобщен ряд документов из роддома № 13 города Санкт-Петербурга. В них, по словам ад-

воката истицы Бориса Кузнецова, подтверждается факт того, что 3 сентября 1976 года в этом роддоме родила девочку Лариса Глаговская, которая впоследствии утверждала, что девочку тайно родила Плисецкая.

Борис Кузнецов также сообщил, что данное решение "лишь начало, поскольку Майя Плисецкая намерена подать аналогичные иски к газетам в США, Испании и Израиле, перепечатавшим оспренную статью".

rbc

Смена. - С-Гб-2001. - 12 июля. - 63